

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.05.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 174 din 24.05.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-l consilier Solyom Francisc.

Președinte de ședință este d-l. Drimbea Pavel Ovidiu conform Hotărârii nr. 28 din 04.04.2013 a Consiliului local al Comunei Țețchea..

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 29.04.2013. Dl. consilier Banc Vasile susține că modul în care au votat consilierii la punctul ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind acordul scoaterii din circuitul agricol a terenului în suprafață de 81 429 mp., nr. cadastral 50821 Țețchea*, nu a fost corect consemnat în ceea ce privește voturile *Împotrivă (Contra)* și *Abțineri*, în sensul că d-na Roșianu Daniela Rodica a votat *Împotrivă (Contra)* și nu *Abținere*. Mai sunt încă 1-2 situații similare. D-na Roșianu Daniela Rodica confirmă că votul dumneaei a fost corect consemnat, cel de *Abținere*.

D-na Lökös Ecaterina face precizarea că d-na Roșianu Daniela Rodica, d-l consilier Solyom Francisc și dumneaei au votat *Abținere*. Au fost 3 voturi *Împotrivă* (d-nii Bogdan Călin Daniel, Banc Vasile și Codila Florin) și 5 voturi *Pentru*. În urma studierii, mai cu atenție, a contractului de concesiune apreciază că votul consiliului local trebuie să fie *Pentru*. Comuna Țețchea este proprietarul terenului concesionat iar consiliul local este autoritatea deliberativă. Refuzul netemeinic poate avea consecințe asupra consiliului local.

Secretarul comunei subliniază poziția d-nei Lökös Ecaterina în sensul că refuzul nejustificat al deținătorului terenului de a-și da acordul va putea fi soluționat de instanța de judecată, hotărârea acesteia înlocuind consimțământul celui în cauză. Concesionarul nu poate fi împedat să-și îndeplinească clauzele contractuale privind obiectul contractului, în caz contrar poate să pretindă și daune-interese. Conform statutului aleșilor locali, aceștia nu pot face uz și nu se pot prevala de această calitate în exercitarea unei activități private și răspund în condițiile legii, administrativ, civil sau penal, după caz, pentru faptele săvârșite în exercitarea atribuțiilor ce le revin, în nume propriu, pentru activitatea desfășurată în exercitarea mandatului, precum și solidar, pentru activitatea consiliului din care fac parte și pentru hotărârile pe care le-au votat. Conform Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, voturile „Abținere” se contabilizează la voturile „Contra” (împotrivă).

D-l Banc Vasile arată că parte în contractul de concesiune este S.C. „Alcim” S.A. și nu S.C. „Holcim” S.A. (secretarul comunei face precizarea că în urma procesului de privatizare din fostul combinat de lianți și azbociment a fost preluată platforma de fabricare a cimentului de către „Lafarge România”, ulterior de către S.C. „Alcim” S.A. și de la aceasta de către S.C. „Holcim” S.A., dar acest aspect nu poate constitui nici un motiv asupra modului exprimării votului, acordul proprietarului este numai un element care trebuie să conțină documentația pentru scoaterea din circuitul agricol a terenului solicitat, aprobarea fiind de competența autorității publice prevăzute de lege).

Nu mai sunt alte înscrisuri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 29.04.2013, cu precizările privind voturile exprimate, se aprobă în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 38/30.05.2013.

D-l Drimbea Pavel Ovidiu face cunoscută ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul scoaterii din circuitul agricol a terenului în suprafață de 81 429 mp., nr. cadastral 50821 Țețchea.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-na Lökös Ecaterina propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului „Diverse”. Nu sunt alte propuneri sau obiecții. D-l. Drimbea Pavel Ovidiu propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 39/30.05.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind acordul scoaterii din circuitul agricol a terenului în suprafață de 81 429 mp., nr. cadastral 50821 Țețchea.*

D-l primar arată că acest punct a mai fost supus analizei consiliului local, eventual dacă mai sunt doritori care să-și exprime punctul de vedere, altele decât cele menționate cu ocazia discuțiilor avute pe marginea procesului verbal al ședinței anterioare referitoare la acest punct al ordinii de zi.

Nu sunt înscrise la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind acordul scoaterii din circuitul agricol a terenului în suprafață de 81 429 mp., nr. cadastral 50821 Țețchea* este aprobat cu 7 voturi „Pentru”, (d-na Lököş Ecaterina, d-nii consilieri Cazan Florin Aurel, Ciursaș Florian, Drimbea Pavel Ovidiu, Lasca Florian, Popa Ioan Dumitru și Ștef Florian), 3 voturi „Împotriva” (d-nii Bogdan Călin Daniel, Codila Florin și Urs Cornel) și 2 voturi „Abținere”, (d-na consilier Roșianu Daniela Rodica și d-l consilier Banc Vasile) astfel că nu este îndeplinit cvorumul pentru adoptarea hotărârii.

Punctul nr. 5. *Diverse.*

Se înscriu la cuvânt d-l consilier Banc Vasile, d-nele consilieri Roșianu Daniela Rodica și Lököş Ecaterina, d-nii consilieri, Lasca Florian, Popa Ioan Dumitru, Ștef Florian, Codila Florin, și Ciursaș Florian.

D-l Banc Vasile:

- nu s-au luat măsuri pentru ansamblul de joacă din satul Țețchea. (d-l primar: se va rezolva în cursul săptămânii viitoare).

D-na Roșianu Daniela Rodica:

- nu s-a remediat accesul pe podețul spre biserica ortodoxă din satul Telechiu.

D-na Lököş Ecaterina:

- drumul communal Hotar-Telechiu, la intersecția cu D.J. 108 I sunt două case care împiedică circulația, un autovehicul de mare tonaj nu poate să efectueze virajul pentru a se încadra configurației drumului iar în situația intersecției a două autovehicule, blocajul circulației ar fi iminent. Să fie rezolvată situația de autoritatea locală chiar și dacă exproprierea ar fi soluția optimă.

D-l Lasca Florian:

- trebuie delimitată pășunea din satul Țețchea în funcție de categoria de animale.

D-l Popa Ioan Dumitru:

- urgentarea lucrărilor de amenajare a drumului de acces spre criș, blocat de reziduri tehnologice, din comunitatea de romi a satului Țețchea.

D-l Ștef Florian:

- amenajarea șanțurilor drumurilor, din vecinătatea gospodăriilor Subpiatră nr. 35 și 76, care fac accesul spre terenurile agricole.

D-l Codila Florin:

- nu s-au finalizat lucrările de curățire a pășunii din satul Țețchea.

D-l Ciursaș Florian:

- curățirea mărcinișurilor de pe marginea drumului din zona „Goz” a satului Hotar.

D-l primar consultă membrii consiliului local privind organizarea zilelor comunei în prima zi de sâmbătă și duminică ale lunii iulie și pentru stabilirea noului program privind Strategia de dezvoltare a Comunei Țețchea, fiecare partid sau grup politic să-și desemneze reprezentant (toți membrii consiliului local prezenți însușesc propunerile d-lui primar).

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Drimbea Pavel Ovidiu**

**Secretar,
Bronț Florian**